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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, el Grupo

Plurinacional Sumar presenta las siguientes preguntas al gobierno para su respuesta por

escrito.

EXPOSICIÓT,¡ OE MOT¡VOS

En la tarde del jueves 26 de marzo, según recoge el periódico El Salto, se ha prod,ucido la

detención del activista y exdiputado de la Asamblea de Madrid Serigne Mbaye en las

inmediaciones de su domicilio en la ciudad de Madrid. Además, diversas informaciones,

como las aparecidas en el diario Público, recogen la detención de otras seis personas

Este hecho suscita interrogantes relevantes sobre la proporcionalidad de la actuación
policial, el respeto a las garantías legales en el procedimiento de detención y la posible

existencia de prácticas de identificación o intervención basadas en perfiles raciales o
discriminatorios, una cuestión que ha sido objeto de reiteradas denuncias por parte de

organismos nacionales e internacionales.

Además, la detención de una figura pública vinculada a la defensa de los derechos

humanos plantea una cuestión de especial sensibilidad democrática, en la medida en que

puede generar un efecto disuasorio sobre elejercicio legítimo de la libertad de expresión, la

participación política y la acción social.
Lo
En una democracia avanzada,las actuaciones de las Fuer¿as y Cuerpos de Seguridad del

Estado deben regirse estrictamente por los principios de legalidad, necesidad,
proporcionalidad y no discriminación. Y cuando existen dudas razonables, la transparencia

no es una opción: es una obligación democrática.

Por todo ello, resulta necesario que el Gobierno proporcione información detallada sobre los

hechos, aclare las circunstancias de la intervención policial y garantice que se han

respetado plenamente los derechos fundamentales de las personas afectadas.
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Ante los sucesos mencionados, se solicita respuesta para las siguientes preguntas:

- ¿Cuál.es el fundamento legal, alcance y objetivos del operativo policial desarrollado

en las últimas horas en Madrid, en el distrito de Villaverde?

- ¿Se ha llevado a cabo con pleno respeto a los derechos fundamentales, sin
prácticas de carácter generalizado o discriminatorio?

- ¿Qué criterios han motivado la detención de Serigne Mbaye y de las otras seis
personas?

- ' Si se ha producido la entrada en domicilios particulares, ¿con qué autorización
judicial', y qué garantías ofrece el Gobierno de que no se han vulnerado derechos

fundamentales de las personas detenidas?
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